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JJA SOLO 5 (CINCO PREGUNTAS). JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS, GRAFIQUE Y
IEMPLIFIQUE SI LO CONSIDERA NECESARIO. SOLO SE CONSIDERARAN LAS
:SPUESTAS QUE SE ENCUENTREN JUSTIFICADAS
ija la opcidn que considere correcta
Generalmente, la funcién de demanda de un bien que tenga pocos sustitutivos es:
Perfectamente elastica.
Elastica.
Perfectamente inelastica.
Inelastica.
Cuando dos bienes son complementarios sus elasticidades-precio cruzadas son:
Positivas.
Negativas
Mayores que la unidad.
Nulas.
Si el precio de un bien baja, el ingreso total del productor en dicho bien aumentara cuando:
La demanda es perfectamente inelastica :
La demanda es elastica.
La demanda es inelastica.
La demanda tiene elasticidad unitaria.
Zn un mercado de Competencia monopolistica:
El producto es homogéneo.
Las mercancias son complementarias.
Pueden existir beneficios extraordinarios a largo plazo.
Los bienes son sustitutos préximos.
ley de rendimientos decrecientes puede formularse correctamente diciendo que:
Con el progresa técnico aumenta la produccidn, pero los incrementos de producto son cada vez
:nores.
Si se aumenta la cantidad utilizada en todos los factores menos uno, se acaba obteniendo
srementos cada vez menores de producto.
El aumento de producto conseguido incrementando la cantidad utilizada de un sélo factor se
tiene a un coste monetario cada vez mayor.
El aumento de la cantidad utilizada de un solo factor acaba produciendo incrementos cada vez
snores de producto.

El corto plazo se refiere al periodo de tiempo: ‘
Que se necesita para cubrir los costes de produccién de una empresa que funciona con
dimientos decrecientes.

Que se necesita para comenzar la produccion en una empresa de tamanio medio.

Que se necesita para cubrir los costes de una firma que funciona con rendimientos crecientes a
cala.

En el cual no es posible cambiar las cantidades utilizadas de algunos factores de produccién.
8i en un entorno econémico con dos bienes (X: bienes de capital, Y: bienes de consumo)
produce un cambio tecnoldgico favorable para la produccion de bienes de consumo
Aumenta la produccionde bienes de consumo.

Aumenta la produccidn de ambos bienes.

La FPP no cambia.

La FPP se desplaza hacia la izquierda.

il desempleo estructural tiene origen en:

La no correspondencia entre la estructura productiva y la oferta de empleo

Desajustes entre la oferta y demanda de bienes,.

Desequilibrios financieros.

Ninguna de las anteriores
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Elija la opcidn que considere correcta

1-Una caracteristica esencial de un mercado de competencia perfecta, es:

a) Mdltiples precios para un producto idéntico.

b) Un sélo precio para diferentes productos similares aunque no idénticos.

¢) Pocos compradores y vendedores.

d) Un sdlo precio para una mercancia perfectamente homogeénea en un periodo de tiempo dado.
2-La ley de rendimientos decrecientes puede formularse correctamente diciendo que:

a) Con el progreso técnico aumenta la produccion, pero los incrementos de producto son cada vez
menores.

b) Si se aumenta la cantidad utilizada en todos los factores menos uno, se acaba obteniendo
incrementos cada vez menores de producto.

¢) El aumento de producto conseguido incrementando la cantidad utilizada de un solo factor se
obtiene a un coste monetario cada vez mayor.

d) El aumento de la cantidad utilizada de un solo factor acaba produciendo incrementos cada vez

.menores de producto.

3-Si el precio de un bien baja, el ingreso total del productor en dicho bien aumentara cuando:
a) La demanda es perfectamente inelastica )
b) La demanda es elastica. .

c) La demanda es inelastica.

d) La demanda tiene elasticidad unitaria.

4-Cuando la elasticidad de la demanda es menor que la unidad, un aumento del precio
produce siempre:

a) Una disminucion del ingreso del productor

b) Un aumento del costo marginal.

¢) Un aumento del ingreso de los demandantes.

d) Un aumento del ingreso de los oferentes.

5-Cuando se establece un impuesto por unidad de producto y la curva de demanda es

perfectamente inelastica:

a) El impuesto lo pagan los productores.

b) El impuesto lo pagan los consumidores.

¢) La curva de demanda de los consumidores se desplaza hacia la derecha.

d) El impuesto lo pagan entre productores y consumidores.

6-Para los clasicos el desempleo tiene origen en:

a) Queé el salario de mercado es inferior al deseado por los potenciales trabajadores.
b) Desajustes entre |z oferta y demanda de trabajo

c) Insuficiencia de demanda de bienes.

d) Ninguna de las anteriores

7- Si en un entorno econémico con dos bienes (X: bienes de capital, Y: bienes de consumo),
se lleva adelante una politica favorable a la importacién de bienes de consumo y capital :

a) Aumenta la produccién de bienes de consumo.

) Aumenta la produccion de ambos bienes.

c) La FPP no cambia.

d) La FPP se desplaza hacia la izquierda.

8-En un mercado de Competencia Monopolistica:



